NEWS RELEASE



令和7年8月25日 株式会社 ちゅうぎんフィナンシャルグループ

「統合報告書2025」(情報編)(資料編)の開示について

ちゅうぎんフィナンシャルグループ(岡山市北区丸の内一丁目15番20号 社長 加藤 貞則)では、経営内容、戦略等を開示することで当社に対するご理解を一層深めていただ くために、「統合報告書2025」(情報編)(資料編)を開示いたしました。

【統合報告書2025 (情報編)】

(1) 仕様: A 4版、104ページ (表紙等を含む)、カラー刷り

(2) 内 容: 「トップインタビュー」「業績」「企業価値向上に向けて」

「サステナビリティ経営体制とマテリアリティ」「長期経営計画」

「中期経営計画」「成長戦略」「ガバナンス」等を記載

(3) 閲覧方法:中国銀行の各営業店、ライフプランセンター、ローンセンターのロビー

や窓口、および当社ホームページにてご覧いただけます

【統合報告書2025 (資料編)】(Web 開示のみとなります)

(1) 内 容: 法定開示項目を中心に計数、データ等にもとづいて当社の経営内容を

開示

(2) 閲覧方法: 当社ホームページにてご覧いただけます

【 統合報告書2025 (情報編) (資料編) 当社ホームページ掲載場所 】 ホーム>株主・投資家のみなさまへ>統合報告書・ディスクロージャー URL:https://www.chugin-fg.co.jp/stockholder/disclosure/

以 上